

二七区领导干部会暨学习贯彻党的十九届五中全会精神研讨交流会召开 持续加压奋进 为群众谋福祉

本报讯 6月11日,二七区召开全区领导干部会暨学习贯彻党的十九届五中全会精神研讨交流会,动员全区上下把思想统一到中央和省委、市委决策部署要求上来,结合实际、抓好落实,奋力以“三个二七”高质量发展的生动实践,为郑州建设国家中心城市担当重任、增光添彩,以优异成绩迎接建党百年。二七区委书记陈红民出席会议并讲话,区委副书记、区长苏建设主持会议。

会议指出,要把学习贯彻省委近期重要会议精神作为当前和今后一个时期的重要任务,深刻领会、把握实质,提高站位、强化担当。全区上下要聚焦二七

区“中优典范、西美示范”的功能定位,持续加压奋进,加快建设现代化国际化生态化新城,奋力为中原更加出彩作出更大贡献。

会议要求,要对标对表中央和省委、市委要求,确保“十四五”开局“迈好第一步、见到新气象”。坚持把创新摆在现代化建设全局中的核心位置,建设创新生态、搭建创新平台、壮大创新主体、汇聚创新人才,打好创新组合拳;把稳增长与促转型统一起来,做大做强主导产业,改造提升传统产业,在新兴产业、未来产业发展上积极谋篇布局;将项目建设作为抓好发展第一要务的重中之重,积蓄高

质量发展动能。

会议要求,进入“十四五”,开启新征程,要把一切工作的出发点落脚点放在为群众谋福祉上,扎实做好党史学习教育、经济运行调度、二七商圈城市有机更新、“三项工程、一项管理”、政法队伍教育整顿、民生保障、安全稳定、国家卫生城市复审迎检等当前重点工作。

会议强调,面对艰巨繁重的工作任务,全区领导干部要继续保持一以贯之、久久为功的韧劲,振奋撸起袖子加油干的精气神,以更加优良的干事作风,推动各项政策措施落实落地。

记者 张改华

“讲党史 感党恩 跟党走” 二七区举办专题宣讲大赛

本报讯 为营造共庆建党百年的浓厚氛围,激励和引导全区广大党员干部群众学好党史“必修课”,6月23日上午,二七区在区会议中心三楼举行“讲党史 感党恩 跟党走”宣讲大赛决赛,以身边人讲述共产党员精彩感人的故事等。市委党史学习教育领导小组第二巡回指导组副组长姚光、二七区政协主席崔世英与170余名观众一同观看比赛,并为获奖选手颁奖。

自6月初大赛启动以来,各乡镇街道(管委会)、区直各部门各单位广泛发动、层层组织、认真选拔,共有66名选手入围比赛。经过3场初赛的选拔,最终20名优秀选手脱颖而出,入围本次决赛。

决赛现场,选手们紧扣“讲党史 感党恩 跟党走”主题,用饱满的激情、朴实的语言、真挚的情感,通过真实故事、典型事例,讲述了全区党员干部在新时代传承红色基因、发扬优良传统,干事创业、甘于奉献,与群众心连心、同呼吸、共命运的感人故事,展现了全区党员干部昂扬向上、奋发有为的精神状态。

经过现场打分,最终京广路街道的祝国徽凭借《对话1921(李大钊)》荣获一等奖,其他选手分别荣获二等奖、三等奖和优秀奖。

此次宣讲比赛的举办增强了广大党员群众爱党、信党、护党、跟党走的信心和决心,大家纷纷表示要扎实工作,以优异成绩迎接建党100周年。

记者 张改华 通讯员 胡伟

二七商圈区域城市复兴工作推进会召开 高标准打造样板区域 确保形态风貌显著提升

本报讯 6月16日,二七区委书记陈红民带队调研二七商圈区域城市复兴工作,实地察看了南彩社区路院同治、违建拆除和二七纪念馆展陈、堂前广场改造工作推进情况,区领导袁斌、唐莉军参加。随后召开2021年度第12次二七商圈区域城市复兴工作推进会,听取了二七商圈城市复兴近期重点工作推进情况

汇报,并对下一步工作进行安排部署。

陈红民表示,各责任单位要注重工作方法,力求工作成效,狠下功夫、下大力气,进一步巩固城市管理成果,加大违法建设拆除和重点区域消防安全排查力度,加强二七商圈停车管理和集中整治,高标准打造整治序化样板区域,营造浓厚的商圈复兴氛围,确保“七一”前夕实

现形态风貌显著提升。

陈红民提出,要进一步增强责任担当,全力抓好当前重点工作。要与市相关单位密切对接,加快片区控规调整、审批。坚持路院同治理念,高标准、高水平组织道路有机更新和老旧小区改造。国资公司要加强研究,发挥平台优势,进一步提高资产运营效率。记者 张改华

二七区召开国家卫生城市复审工作推进会 全面开展“回头看” 坚决遏制反弹

本报讯 6月19日,二七区召开国家卫生城市复审工作推进会议,动员全区上下总结经验、查漏补缺、全面推进,以扎实细致的工作、全力冲刺的状态、志在必得的信心、务求全胜的决心做好国家卫生城市复审工作。二七区委副书记、区长苏建设出席会议并讲话,区委副书记时博主持会议。

会议指出,国家卫生城市复审工作启

动以来,各级各部门做了大量工作,取得了一定成效,但对照国家卫生城市标准、对照广大群众期盼,还存在一些差距和不足。要充分认识当前面临的严峻形势,务必保持清醒头脑,进一步凝聚共识、提高站位,全面抓好问题整改和复审迎检工作。

会议要求,要从严从细全面开展“回头看”,对存在的问题逐项研究、逐条梳理,组织开展专项督查,确保“零差错”。

要有的放矢抓好整改,巩固整治成效,坚决遏制反弹。要把宣传教育贯穿始终,创新开展创卫宣传活动,调动社会各界的积极性和主动性,营造全民参与、全社会共同推动的浓厚氛围。要压实层级责任,加强协调联动,凝聚创建合力,严肃追责问责,坚定必胜信心打好决胜之战,尽全力为市民营造整洁有序的生活环境。记者 张改华

二七区4家企业获评 市级创新基地和服务示范平台

本报讯 近日,郑州市中小企业服务中心公布了2021年度郑州市小型微型企业创新创业示范基地和中小企业公共服务平台名单,二七区河南郑航创业孵化器有限公司承建的郑航孵化器、河南威达兴商企业管理咨询有限公司承建的郑州科技学院小型微型企业创新创业示范基地被认定为郑州市小型微型企业创新创业示范基地;郑州宏优创业孵化器有限公司承建的科技中物科技园服务平台、河南军融民创科技发展有限公司承建的蓝盾创业就业服务平台被认定为市级中小企业公共服务平台。截至目前,二七区省级、市级示范基地和服务平台已达10家。

今年以来,二七区工信局积极培育辖区基地和平台建设,努力扶持一批特色鲜明的创新创业示范基地和具有示范带动作用的中小企业公共服务平台。中物科技园服务平台主要从事科技项目申报、培育、培训及知识产权代理和财税咨询等服务;蓝盾创业就业服务平台定位于“军民融合”军民融合项目及为退伍军人创新创业等服务;郑航孵化器主要依托郑州航空工业管理学院的科技、人才等资源优势,实现科技成果转化、创业企业孵化、创新人才培养三大功能,实现校企之间的紧密合作;郑州科技学院依托自有创业导师专家团,内设有创业、技术、金融、教育培训等服务机构,为创业者提供全方位一站式创业服务。记者 张改华

二七区人大代表专项视察贾砦安置房建设工作 明确责任全力以赴 按照时间节点完成工作

本报讯 6月17日,二七区人大常委会组织人大代表对贾砦安置房建设工作开展专项视察,区领导吕安民、李雅等参加视察。

代表们一行实地察看了贾砦安置房项目一期安置区A-02-02、A-06-02、A-08-02三个拟交付回迁地块建设情况,听取工程进度汇报。在随后召开的座谈会上,区国资公司、贾砦指挥部、晟润公司分别汇报了项目建设的有关情况,区新型城镇化建设中心、区建设和交通局、区自然资源和规划分局、区环境污染防治

攻坚战领导小组办公室等相关职能部门负责人进行了表态发言,区委常委、常务副区长李雅就坚决完成既定回迁任务提出具体工作要求。

吕安民表示,经过前期努力,贾砦安置房项目实现复工建设,推进效果较为明显,但就按时完成区委要求的回迁目标仍需持续克难攻坚、提前谋划、全力推进。要充分认识到安置房建设是全区重点工作中的重点,是践行“以人民为中心”发展理念,优化城区环境、改善民生的重要举措,关乎群众切身利益,必须切

实增强做好此项工作的责任感和使命感。必须紧紧围绕7月底前完成回迁这一目标和时间节点,抓好项目完工、抓好分房筹备、抓好配套工程建设,明确责任、做好预案、全力以赴,坚决按照时间节点完成区委工作要求。全区各相关单位必须树立全区一盘棋的观念,保持大局意识、服务意识、担当意识,依照部门职责认领任务、承担责任,自己职能范围内的事要全力承担,解决不了的问题要及时上报。

记者 张改华 通讯员 左学彬 周祎